Technische Information S.1/2

Programmwahlschalter PRO 3 ...

Vielen Dank fiir den Kauf eines WHD-Produkts. Nehmen Sie sich bitte einen Moment Zeit fiir diese kurze

technische Information und beachten Sie ganz besonders die mit,,!” gekennzeichneten Hinweise!

Falls Sie bei der Montage Verbesserungsvorschldge entdecken, nehmen wir diese dankbar entgegen und

liberpriifen gerne, ob wir sie in unsere Produkte einbringen kénnen.

Lieferumfang :

PRO3BE/BJ/GMP/GE/GF/JUUuP...:

Auf dem Schalter befestigte Metallplatte ist entsprechend vorbereitet fiir die Montage einer Jalousieschalter-
abdeckung des angegebenen Herstellers/Programms. Die notwendige Jalousieschalterabdeckung ist nicht im
Lieferumfang beinhaltet und ist im Handel erhaltlich!!!

Technische Daten :

Drehschalter :

12 Schalterstellungen, 6 Programme, durchdrehbar

Kontaktbelastbarkeit
des Drehschalters :

Schaltspannung: <250 V~
Schaltstrom: < 350 mA~
Ruhestrom: <3 A~
Schaltleistung: < 35 VA~

Pflichtrufrelais (nur bei Version “-R) :

24 V- (im Alarmierungsfall)

Passende Teile : (vei WHD nur Rahmen von JUNG/CD500 und UP-Dosen von KAISER erhaltlich!)

Jalousieschalter- Rahmen UP-Dose
abdeckung 1-fach 61 /63 mm tief
PRO 3 BE/BJ/IGMP/GE/GF/JU uP (-R) X X X

! Montagehinweise fiir die Jalousieschalterabdeckungq :

PRO 3 BE uP (-R)

Berker (alle Programme) :

PRO 3 BJ uP (-R)

Busch-Jaeger (alle Programme) :

PRO 3 GMP uP (-R)

Gira (alle Programme) :

Merten (M1 und ATELIER) :

Peha (DIALOG und TANGENTA) :

Peha (STANDARD) :

930 000 00 001 06-00

Am Drehknopf der Jalousieschalterabdeckung miissen die

Begrenzungszapfen abgetrennt werden.

Bohrung in der Abdeckplatte muf3 auf 10mm aufgebohrt werden.

Beiliegende 2 St. Senkkopfschrauben M3x14 verwenden.
Beiliegende 2 St. Flachkopfschrauben M3x12 verwenden.
Beiliegende 2 St. Senkkopfschrauben M3x12 verwenden.

Beiliegende bedruckte Symbolscheibe verwenden.

Technische Anderungen vorbehalten 12/17




Technische Information - S. 2/2 - Programmwahlschalter PRO 3 ...

PRO 3 GE uP (-R)
Gira (System 55) : Beiliegende 2 St. Senkkopfschrauben M3x14 und

bedruckte Symbolscheibe verwenden.
PRO 3 GF uP (-R)
Gira (Flichenschalter) : Beiliegende 2 St. Senkkopfschrauben M3x14 und

bedruckte Symbolscheibe verwenden.
PRO 3 JU uP (-R)

Jung (alle Programme) : Beiliegende bedruckte Symbolscheibe verwenden.
Jung (SL 500) : Beiliegende bedruckte Symbolscheibe und zusétzlich
2 St. Flachkopfschrauben M3x10 verwenden.

Montage :

1. Klemmen abnehmen und laut Blockschaltbild anschlief3en.

Briicken
enfernen
und
Relais
aufstecken

Betrieb ohne Betrieb mit

Pflichtrufrelais Pflichtrufrelais

e

Y]]

o [oJddiofd

e[c]ss]s]sl

+ -+ - -+

eleje]s)]s]e

Ansichten von hinten L

Pflichtrufrelais:
24V im Alarmierungsfall
0V im Normalbetrieb

(Kanal 1 wird
2. Klemmen aufstecken und Schalter so in die Dose setzen durchgeschaltet)

daB die Achsanflachung nach unten oder nach oben zeigt.

3. Metalltrigerplatte an der UP-Dose anschrauben.

4. Rahmen auf die Metallplatte legen und Jalousieschalterabdeckung ohne Knopf aufsetzen. Diese mittels
0.g. Schrauben befestigen.

5. Knopf auf die Achse stecken. Die Markierung muf3 auf ,,1“ zeigen da der Schalter in Stellung ,,1%
ausgeliefert wird.

Technische Anderungen vorbehalten 12/17



